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Encuentro de Socios 2022 - 17 de junio de 2022 a las 16:00 h

(Hotel Barceló Emperatriz, Madrid)
Requisitos de los resúmenes/abstracts:
- Características: título, autores, afiliación, texto del resumen (entre 250-300 palabras) que incluya los apartados introducción, objetivos, métodos, resultados y conclusiones (véase plantilla en la página siguiente).
- Se puede presentar en castellano o inglés.
- No es necesario que sea un proyecto desarrollado con resultados definitivos, puede ser un estudio piloto o incluso una idea (no obstante, deben incluirse todos los apartados requeridos, pudiendo ser los resultados “preliminares” o “esperados”) o la descripción de las líneas de investigación del grupo.

- El Comité Científico que evaluará las comunicaciones enviadas estará formado por 4 miembros del área científica; en función del número de abstracts recibidos se determinará el número de miembros del comité evaluador.

- De las comunicaciones presentadas se escogerán un máximo de 5 para ser presentadas en formato oral, y tras las presentaciones orales los asistentes elegirán la mejor comunicación presentada (votación con el móvil o vía aplicación telemática), que recibirá una ayuda de viaje de 250 euros, así como un diploma acreditativo. La entrega del premio se realizará durante la cena de socios.

- El resto de comunicaciones se presentarán en formato póster el día del encuentro. Dimensiones del póster (120 cm de alto x 90 cm de ancho).
- Fecha límite de envío de comunicaciones: 30 de abril de 2022.
Resumen (300 palabras máximo)

TÍTULO
Autores: Apellidos, Nombre

Afiliación
Introducción: 

Objetivos:

Métodos:

Resultados:

Conclusiones: 

TITLE

Authors: Last name, name
Affiliation
Introduction: 

Objectives:

Methods:

Results:

Conclusions: 
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